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Poročilo: V poročilu pripovedujete o dogodku. Vaš bralec pričakuje, da bo v poročilu dobil odgovore na vprašanja: KAJ se je dogajalo?, KJE se je dogajalo?, KDAJ se je dogajalo? in KDO so bili nosilci dogajanja?. Poročilo je sestavljeno po časovnem zaporedju ali po pomembnosti. Drugi način je pogostejši, pomeni pa, da najprej predstavite najpomembnejše ugotovitve in podatke, nato pa manj pomembne. Poročilo ima informativen naslov, lahko tudi podnaslov, nato sledi vodilo in takoj za vodilom jedro, v katerem poročate o dogajanju. Vodilo vsebuje najpomembnejše informacije o dogodku (kaj se je dogajalo, kje se je dogajalo itd., lahko tudi ključno ugotovitev). Vodilo je kratko (zadošča že en stavek) in razumljivo. V poročila novinarji vključujejo tudi dobesedne navedke (nekaj navedkov, ne preveč in ne smejo biti dolgi). Skušajte izbrati navedke, ki so barviti, presenetljivi, hudomušni ali skrb zbujajoči. Z njimi boste popestrili besedilo, pa tudi bralci bodo iz njih razumeli, da ste bili res v središču dogajanja. Pomembno je še to, da ste v poročilu nevtralen opazovalec dogajanja, to pomeni, da v besedilu ni vašega mnenja. 

Obseg: 2500 znakov skupaj s presledki
PRIMERI: 

· http://www.delo.si/novice/okolje/pogozdovanje-za-povezanost-z-okoljem.html 

· http://www.delo.si/novice/okolje/odpadke-izvazamo-zakonito.html 

· http://www.delo.si/novice/okolje/orangutane-izrinja-palmovo-olje.html 

Povzetki žanrskih značilnosti so nastali s pomočjo naslednji del (študenti, dijaki višjih letnikov in mentorji si lahko literaturo ogledate še sami ter se iz nje naučite še več): 

Košir, Manca (1988): Nastavki za teorijo novinarskih vrst. Ljubljana: Državna založba Slovenije.

Laban, Vesna (2005): Žanri vestičarske vrste, običajno poročilo in anketa v dnevnem časopisju. M. Poler Kovačič, K. Erjavec (ur.): Uvod v novinarske študije. Ljubljana: Fakulteta za družbene vede. 31(72.

Milosavljević, Marko (2005): Intervju: metoda dela in novinarski žanr. M. Poler Kovačič, K. Erjavec (ur.): Uvod v novinarske študije. Ljubljana: Fakulteta za družbene vede. 135(188.
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